
 

 

עבודת קיץ המיועדת לתלמידים בוגרי כיתה 

, 2'א, 1א' ותהקבצ' המשובצים בח

 החדשהא'

 תלמידים יקרים,

תרגול '. חעבודה זו הינה חזרה על נושאים מרכזיים שנלמדו בכיתה 

וחזרה על נושאים אלו יתרמו רבות להצלחתכם בשנת הלימודים 

 הבאה.

העבודה הינה חובה לכלל התלמידים, ויש להגישה בתחילת שנת 

הלימודים הבאה בצורה מסודרת על דפי משבצת, הכוללת פתרון 

 מלא של התרגילים.

העבודה תהווה חלק מהציון במחצית א'. בנוסף, בתחילת השנה 

 מבדק על נושאים מהעבודה. הבאה יתקיים

 

 עבודה פורייה וחופשה מהנה

 .צוות מתמטיקה            

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 משוואות ואי שיוונות

 פתרו את המשוואות הבאות:
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xaxaxyנתונה המשוואה  .1 +−=  .a. מצאו את  y=8אז   x=2ידוע שאם   32

 

 הבאים. סמנו את התשובה בכל סעיף על ציר מספרים. השוויונותפתרו את אי  .2
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עבורו יתקבל מהביטוי  xמצאו מהו  .3
3

52 x−
 מספר שאינו חיובי. 

 

 פתרו את מערכות המשוואות:  .4
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 .                                             Oנחתכים בנקודה  BC -ו ADבשרטוט נתון   .5

 CD||AB                                                                                 Aנתון כי       

                                                                           B 

 חופפים או דומים. הסבירו. CDO -ו ABOהאם המשולשים  .א

 BO                                                Oס"מ =  6 -ו    COס"מ =  3כי  אם נתון  .ב

                                                                                                      מהו היחס בין היקפי שני המשולשים?

 C                                                              מהו היחס בין שטחי שני המשולשים?

 

 

 

 BD  =CDנתון:    .6

 1 = 2        

 BA = ACוכח:    ה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 גיאומטריה

 



 

 

  DEF                          Aדומה למשולש   ABCמשולשנה סקיצה שבה נתו .7

 יח'.                              14הוא  DEFוהיקף משולש  4יחס הדמיון הוא 

 ,    BCס"מ =  DE       ,20ס"מ =  3

 .ABCחשבו את היקף משולש  .א

   D                     חשבו את צלעות שני המשולשים. .ב

 

 

                                                                     E                    F       B                                            C 

 

 

 

8.  

 

 

9.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
10.  

 

 

11.  
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12.  

  

 

 

13.  

 הוא שווה שוקיים.  ABCהמשולש 

  .BCאמצע  Fהנקודה   AD=AEנתון:  

    , שווה שוקיים.DEFהוכיחו: המשולש 

 

 



 

 
 

14.  

 בשרטוט נתון: 

= 35B 

= 40E 

= 90BAD 

CDBC =     

 .AC=BCהוכיחו כי  .א

 .𝐴𝐶𝐷∢חשבו את  .ב

 שווה שוקיים. 𝐴𝐶𝐸∆הוכיחו כי  .ג

 

 

 

 (.BA=BCהוא שווה שוקיים ) ABCהמשולש  .15

 בהתאמה. BA,AC,BCהן אמצעי הקטעים  E,D,Fהנקודות 

 הוא שווה שוקיים. EDFהוכיחו: משולש 

 

 

 

 

הציור שלפניכם מתאר את מסלול ההליכה של איתי מביתו אל מגרש השעשועים. מסלול ההליכה של   .16

  איתי מסומן בקו מודגש. חשבו את אורך המסלול.
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 -פונקציה קווית

1.  
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B D 
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)בשרטוט נתונים הישרים:  .2 ) 93 += xxf (1ו     )-  ( ) xxg −= 5 (2) 

 א.   מצאו את שיעורי הנקודות שבשרטוט.     

  CD -ו  ABב.  מם אורכי הקטעים      

 CDE                                       C  -ו  ABEג.  חשבו את שטח המשולשים        

 BD                                                            .Eד.  מצאו את משוואת הישר      

 D                        ( שלילית.      1שעבורם פונקציה ) xה.  מצאו את ערכי      

 ( קטנים1שעבורם ערכי פונקציה ) xו.  מצאו את ערכי      

 (.2מערכי פונקציה )         

 A                                       B     ספרות אחרי הנקודה( 2)עד  BDז.  מצאו את אורך הקטע      

) xח. עבור אילו ערכים של       ) ( )xgxf ? 

) xעבור אילו ערכים של ט.       ) 0xf? 

 

 

 

 

 

)בשרטוט נתונות הפונקציות  .3 )
2

1

2

1
−= xxf   ו-  ( ) 7+−= xxg 

)א.  מצאו את הנקודה שבה        ) 0=xf. 

)ב.  מצאו את נקודת האפס של        )xg                                                                         . 

)ג.  מצאו את הנקודה שבה        ) ( )xgxf =. 

 .ד.  מצאו את משוואת הישר שעובר דרך ראשית הצירים      

 ה שמצאתם בסעיף ג.ודרך הנקוד         

 ועובר דרך xה.  מצאו את משוואת הישר שמקביל לציר       

 הנקודה שמצאתם בסעיף ג.                                                                  

 ו.  מצאו את משוואת הישר שעובר דרך ראשית הצירים      

)ומקביל לגרף של           )xg                                           .x                                       

 .           BED -ו AECז. מצאו את שטחי המשולשים      
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5. . 

 

 

 פתרון:  

 

 

6. . 

 

 


